11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.02.2004 12:00:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/1986/answer/1987




YBaxaeMmbiit AHfpel! [1efCTBUTENBHO, ITPU HEJIOBKUX [IBUKEHUSIX UHOTIA ORIBAET PACTSIXKEHHE
MBI, YTO UMEHHO CIIy4unoch y Bac, onpepnenuTs 6e3 ocMOTpa TPYAHO. BaMm HyKHO 00paTUThLCA K
TPABMATOJIOTY, IIOTOM, eclii OyIeT HY:KHO, OH BaM peKoMeHyeT HOMOIHUTeIbHEE 00CTeIOBAHUS U
KOHCY/IbTallUU. Yauu u OynbTe akKKypaTHee Ha CHery!



